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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

De Ziua Națională a Tineretului, peste 1.500 de persoane, printre care și sute de 

elevi, au strâns 210 tone de deșeuri, din județul Ilfov 

 

De-a lungul șoselelor, din păduri sau de pe spații verzi întinse, multe aflate în locuri 

preferate pentru ieșirile de weekend, au fost strânse, azi, peste 210 tone de deșeuri, în 

cadrul campaniei naționale „CURĂȚĂM ROMÂNIA!”. Acțiunea, desfășurată simultan 

în mai multe zone din apropierea Capitalei, a fost organizată de Prefectura Ilfov și a 

reunit peste 1.500 de voluntari. 

 

„Vrem o țară fără deșeuri abandonate!”. Este apelul Ministerului Mediului, Apelor și 

Pădurilor, din campania națională „CURĂȚĂM ROMÂNIA!”, dar este și mesajul 

nostru, al tuturor celor cărora ne pasă de mediu și ne dorim să ne bucurăm de localități, 

șosele și zone naturale fără gunoaie aruncate la întâmplare.   

După o zi plină petrecută alături de sute de copii și tineri, toți echipați cu mănuși și saci 

încăpători, facem din nou un apel general la responsabilitate față de mediu și generațiile 

viitoare, într-o perioadă în care cantitațile de deșeuri abandonate ilegal pe tot cuprinsul 

țării au atins cote inimaginabile.  

Campania Națională „CURĂȚĂM ROMÂNIA!” s-a desfășurat, azi, simultan, în mai 

multe zone din Ilfov, la chemarea Prefecturii județene răspunzând pozitiv peste 1.500 

de voluntari din cadrul primăriilor localităților vizate, companiilor de salubritate, 

Comisariatului General și Comisariatului Ilfov ale Gărzii Naționale de Mediu (GNM), 

Direcțiilor Silvice locale și, cel mai important, școlilor din fiecare zonă în parte. 

S-au strâns tone de deșeuri aflate în depozite ilegale, dar și împrăștiate pe terenuri de 

mii de metri, împădurite sau pășuni, din zone „de grătar” sau pe marginea șoselelor.  

„Cele mai multe sunt, probabil, deșeuri ajunse pe marginea drumului după ce au fost 

aruncate direct din mașinile aflate în trecere. Ambalaje de alimente, caserole, șervețele, 

PET-uri și chiar sticle de băutură erau la tot pasul de-a lungul șoselelor, dar s-au 

colectat și recipiente de detergenți, piese de mașină sau tot felul de obiecte casnice. Ne-

a bucurat mult implicarea a sute de copii în această activitate, chiar azi, de Ziua 

Națională a Tineretului, pentru că tot acest efort colectiv nu ar avea o finalitate, pe 

termen lung, dacă cei mai tineri dintre noi nu vor fi gata să facă o schimbare reală la 

acest capitol, învățând să colecteze separat deșeurile, să își înfrâneze orice impuls de a 

arunca un deșeu cât de mic în natură și, nu în ultimul rand, de a sancționa orice gest de 

acest fel al celor din jur”, a declarat Marioara Artemis Gătej, comisar general al GNM.  

Printre zonele salubrizate în cadrul acțiunii de azi s-au aflat: Snagov, Ocolul Silvic 

Snagov, Complexul Astoria, Pădurea Andronache, Ocolul Silvic Bucuresti, orașul 

Voluntari, Pădurea Pustnicu, de pe raza Ocolului Silvic Brănești, din Pantelimon, 
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localitățile Bragadiru și Ciorogârla, precum și malurile Râului Dâmbovița, spre ieșirea 

din București, către Autostrada A2. 

Campania se desfășoară de la începutul lunii aprilie și se adresează românilor de toate 

vârstele, din toate tipurile de gospodării din țară, precum și autorităților locale, 

asociațiilor comunelor, orașelor și municipiilor, companiilor naționale, școlilor și altor 

instituții ale statului sau organizații nonguvernamentale și are ca scop creșterea gradului 

de conștientizare a problemei deșeurilor aruncate la întâmplare.  
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